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DE

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Dez

Aos vinte e oito dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, pela vinte horas e trinta
minutos, reuniu na sua sede o executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima,
nas pessoas do seu presidente Jorge Manuel Vieira Crespo, do seu secretário Jorge
Adelino de Jesus Duro e da sua tesoureira Célia Maria Agostinho, para discussão e
deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Análise da actividade do pessoal operacional da Junta de Freguesia durante
os  meses  de  Julho  e  Agosto  e  programação  do  trabalho  a  executar  nos  próximos
meses;

Ponto 2 – Situação de aposentação do funcionário Diamantino de Jesus Pinhal;

Ponto 3 – Abertura do novo Centro Escolar;

Ponto 4 - Discussão e preparação de documentação para a Assembleia de Freguesia a
realizar em Setembro.

O  presidente  declarou  aberta  a  reunião  passando  de  imediato  a  referir  as  tarefas
executadas durante os meses de Julho e Agosto que consistiram essencialmente na
limpeza de arruamentos junto a igrejas e apoio logístico à  realização das festas de
verão em Texugueira, Bidoeira de Baixo e Texugueira.
Informou  ainda  que  foi  realizada  uma  limpeza  profunda  dentro  e  nos  espaços
exteriores do complexo desportivo do Grupo Desportivo e Recreativo Bidoeirense, por
ocasião do aniversário do clube.
No  ponto  dois  da  ordem  de  trabalhos,  o  presidente  informou  que  o  funcionário
Diamantino de Jesus Pinhal  entrará em período de férias e,  logo depois,  passará à
situação de aposentação.
Foi  consensual a opinião de que este funcionário foi  sempre de uma competência,
honestidade e sentido de serviço à comunidade dignos de realce e que os serviços
perdem um grande profissional.
Com  esta  aposentação,  a  Junta  de  Freguesia  fica  confinada  a  um único  assistente
operacional, pelo que é expectável o aumento de dificuldades para a execução dos
habituais trabalhos a realizar na freguesia.



Discutido  o  assunto,  foi  deliberado  por  unanimidade  encetar  um  período  de
experiência com um único funcionário a assegurar os pequenos trabalhos de limpeza e
cemitérios, recorrendo a contratação externa para a realização de trabalhos de maior
envergadura.
Quanto ao ponto três da ordem de trabalhos, o presidente fez uma breve resenha do
ponto da situação das obras do Centro Escolar que abrirá portas no início do próximo
ano lectivo, dia 17 de Setembro.
Deu conta que as obras finais decorrem em bom ritmo e que, com maior ou menor
dificuldade, se prevê que estejam asseguradas as condições mínimas para o início do
ano escolar neste novo espaço.
Ficou  definido,  por  consenso,  que  a  Junta  de  Freguesia  deverá  acompanhar  com
proximidade todo este processo e colaborar dentro das suas possibilidades para que o
ano se inicie com normalidade.
Quanto ao terceiro ponto da ordem de trabalhos, foram elaborados e discutidos os
documentos a apresentar na próxima reunião de Assembleia de Freguesia a realizar no
próximo mês de Setembro.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela vinte e três horas, da qual se
lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente _______________________________________________
O Secretário________________________________________________
A Tesoureira _______________________________________________


